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Formálne splnenie zadania práce: 

Bakalárska práca odpovedá zadaniu - obsahovou stránkou aj rozsahom, ťažiskové aj 
parciálne ciele boli splnené. 

 

Obsahová úroveň práce: 

Štruktúra práce je štandartná, ide o klasickú komplexnú humánno-geografickú analýzu 
správneho obvodu ORP. Jednotlivé kapitoly na seba logicky nadväzujú. 

Kapitolu "Přírodní podmínky" považujem v takom rozsahu ako je v práci za nadbytočnú. To 
čo je napísané o klíme, pôde, rastlinstve apod. sa nijako netýka socioekonomického rozvoja 
sledovaného regiónu. 

Najlepšie je spracovaná kapitola o obyvateľstve - prehľadne, korektne, odborne správne. 

V kapitole o hospodárstve dostávame takisto pomerne dobrý prehľad o ekonomickom vývoji 
v regióne, niekedy tu ale registrujeme pechod od odborného k novinárskemu štýlu.  

 

Úroveň práce s literatúrou, citačný aparát: 

Autorka nepreukázala príliš dobrú orientáciu v relevantných zdrojoch literatúry. V práci sú 
citovaní Culek, Demek, Quitt, tj. všetky biogeografické, klimatické a iné FG členenia územia, 
ale už chýba Atlas cestovného ruchu, Atlas obyvateľstva, a hlavne nie je citovaný ani jeden 
odborný titul z humánnej geografie a ani jeden humánny geograf. 

Použité tituly sú citované korektne. 

 

Jazyková a grafická úroveň práce: 

Jazyková úroveň práce je dobrá, v práci je ale pomerne veľké množstvo preklepov, 
nesprávne sú takisto používané, resp. nepoužívané, medzery (napr. Frýdek- Místek namiesto 
správneho Frýdek-Místek). Grafická úroveň práce je výborná, všetky grafové aj mapové 
prílohy sú spracované kvalitne, odborne správne a vhodne dopĺňajú textovú časť práce.  

 

Otázky do diskusie, príp. konkrétne chyby vyžadujúce reakciu uchádzača: 

Myslím si, že automobilke Hyundai mala byť vzhľadom k jej dôležitosti v rámci 
hospodárstva regiónu venovaná väčšia pozornosť. Ako je to so subdodávateľmi pre 
automobilku, sú lokalizované niektoré z týchto firiem v rámci správneho obvodu ORP 
Frýdek-Místek, príp. v okrese Frýdek-Místek? Aký vplyv má automobilka na rozvoj regiónu, 
čo sa zmenilo po rozbehnutí výroby?  

 

Celkové hodnotenie práce: 

Domnievam sa, že autorka preukázaladobrú orientáciu vo zvolenej problematike a 
spracovala štandartnú tému na primeranej úrovni. Vysoko hodnotím hlavne analýzu 
obyvateľstva a všetky mapové prílohy práce. 



 

Celkový návrh posudzovateľa pre hodnotiacu komisiu:  

Prácu doporučujem k obhajobe, pred obhajobou navrhujem jej hodnotenie známkou 
veľmi dobre. 
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